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Είκοσι έξι έτη Ιερατικής Διακονίας 
Μητροπολίτου Τρίκκης Χρυσοστόμου (1999-
2025)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Χάριτι του Τριαδικού Θεού συμπληρώνονται σήμερα, 18 
Οκτωβρίου 2025, είκοσι έξι συναπτά έτη ιερατικής διακονίας 
στον Αμπελώνα του Κυρίου του Σεπτού Ποιμενάρχου 
Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος 
(κατά κόσμον Γεώργιος) Νάσης γεννήθηκε στην Πάτρα στις 30 Ιανουαρίου 1975. 
Περάτωσε τις εγκύκλιες σπουδές του στο Θεσπρωτικό του Νομού Πρεβέζης. Είναι 
πτυχιούχος της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης και της 
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Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Είναι επίσης 
πτυχιούχος της Αγγλικής γλώσσης.

Εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή της Αγίας Θεοδώρας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης, επί ηγουμενίας του αειμνήστου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κυρού Ιωάννου Τασιά στις 18 Οκτωβρίου 1999. Χειροτονήθηκε Διάκονος 
στις 19 Οκτωβρίου 1999. Πρεσβύτερος και Αρχιμανδρίτης στις 5 Οκτωβρίου 2000 
υπό του αειμνήστου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κυρού Παντελεήμονος Β΄ 
Χρυσοφάκη.

Διετέλεσε Γραμματέας και διευθυντής της οικονομικής υπηρεσίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, διευθυντής του εκκλησιαστικού φοιτητικού 
οικοτροφείου «Άγιος Αντώνιος», καθώς και ιερατικώς προϊστάμενος στον Ιερό 
Ναό της Αγίας Μαρίνης Άνω Τούμπας Θεσσαλονίκης επί αρχιερατείας 
Μητροπολίτου Παντελεήμονος Β΄ Χρυσοφάκη και Μητροπολίτου Ανθίμου Ρούσσα.

Υπό του αειμνήστου Μητροπολίτου Τρίκκης και Σταγών κυρού Αλεξίου 
Μιχαλοπούλου διορίσθηκε Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης και 
Σταγών την 1η Σεπτεμβρίου 2014 μέχρι της εις Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών 



εκλογής του. Έλαβε μέρος σε θεολογικά συνέδρια και συνέγραψε θεολογικά και 
εκκλησιαστικά άρθρα. Μητροπολίτης Τρίκκης και Σταγών εξελέγη την 9η 
Οκτωβρίου 2015 και χειροτονήθηκε την 11η Οκτωβρίου 2015.

Η ενθρόνιση πραγματοποιήθηκε στις 12 Νοεμβρίου 2015 μέσα σε ενθουσιώδες 
πανηγυρικό κλίμα. Η υποδοχή έγινε μπροστά στην Κεντρική Πλατεία των 
Τρικάλων. Ακολούθησε λαοπληθής πομπή προς τόν Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου, όπου έλαβε χώρα η τελετή της Ενθρονίσεως.

Έκτοτε αναλώνει τον εαυτό του στη διακονία του ενεπιστευθέντος αυτώ 
περιουσίου λαού του Θεού αθόρυβα, πλην όμως δημιουργικά, καλύπτοντας όλες 
τις πτυχές της εκκλησιαστικής ζωής και δράσης.

Έχοντας κυριολεκτικά οργώσει την επαρχία των Τρικάλων όλα αυτά τα έτη 
ποιμαντορίας κατόρθωσε να αφουγκραστεί τα προβλήματα των κατοίκων της 
περιοχής και προσπάθεί να δώσει λύσεις στα ανακύπτοντα εκάστοτε προβλήματα.
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